
日時：平成３０年３月２３日（金）１９：００～２０：００
場所：徳島大学病院　大会議室
出席者：４０名
アンケート回収者：２６名（アンケート回収率６５％）

職種について
医師 7
看護師 12
薬剤師 2
検査技師 4
事務 1

26

1 本日の会議内容について
１大変満足した 4
2満足した 22
3やや不満 0
4満足できなかった 0

26

2 今年度のアドバイザーの活動について
1大いに活動した 0
2活動した 8
3やや活動した 6
4活動していない 11

25

（4回答）なかなか参加できなくて申し訳ありませんでした。今後は参加していきたいと思っております。

3 今年度の相談支援でICTネットワークシステムを使用して
1大変使いやすい 0
2使いやすい 14
3やや使いにくい 3
4使いにくい 0

17

（3回答）実際に可否のみ（否）しか使用できてないので
（1回答）不具合もありましたが改善させていただきましたので、また活用させていただきます。
・使ったことがないのでわからない

第三回感染地域ネットワーク実務者会議アンケート結果
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4 30年度からのICTネットワークシステムの説明について
1大変理解した 7
2理解した 11
3やや理解できた 4
4理解できなかった 0

22

5 今後、ラウンドの支援要請があった場合の参加について
1参加できる 2
2条件つきで参加できる 7
3参加できない 3
4わからない 7

19

（3回答）実際に可否のみ（否）しか使用できてないので
（1回答）不具合もありましたが改善させていただきましたので、また活用させていただきます。
・使ったことがないのでわからない

6 5の質問で2(条件つきで参加できる)と回答された理由をご記入下さい。
・日程次第（医師）
・勤務の調整が必要となるため（看護師）

・自施設の規定で謝金がどうなるか？（看護師）
・業務とのおりあい（薬剤師）
・自分の専門であれば（検査技師）
・認定を取っていないため、感染専門アドバイザーではなく参加できない（検査技師）
・上司の許可と時間がある場合（検査技師）

7 その他、感染地域ネットワークについて率直な意見をお聞かせ下さい。
・得意とする感染症分野がないので、これから勉強させていただきます（医師）

・災害対策について、AST支援について（看護師）

・指定される日程に合わせられるかといったこと、こちら側の都合になることを理解していただきた
い。（看護師）

・ICTネットワークで「可」の回答例などを見せてもらいたい。どのような回答の記入の仕方がよいの
か？（看護師）
・養成プログラムが終了しても、エンドレスで講義や実習等に参加できますか？このように専門の
方々が揃うので意見交換をする時間があれば（看護師）

・遅れて参加しましたので聞き逃した事があったと思います。地域の感染対策の質向上に貢献できれ
ばと考えております。今後ともよろしくお願いいたします。
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